



В Хабаровском крае расследуется уголовное дело в отношении военнослужащих по подозрению в избиении и вымогательстве

В средствах массовой информации и социальных сетях получило распространение видео, на котором несколько военнослужащих применяют физическое насилие по отношению к сослуживцу. В течение короткого времени военным следственным органам Следственного комитета Российской Федерации удалось установить войсковую часть, где происходило данное правонарушение. На основании полученных данных сотрудники военного следственного отдела начали доследственную проверку и в последующем на основании полученных сведений военным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Бикинскому гарнизону незамедлительно возбуждено уголовное дело в отношении Исмаила Магомедова, Шамиля Тарчокова и Рената Гашимова по признакам преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 335 (нарушение уставных правил взаимоотношений между военнослужащими при отсутствии между ними отношений подчиненности сопряженное с насилием, совершенное группой лиц по предварительному сговору) и п.п. «а», «в» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное группой лиц по предварительному сговору с применением насилия).

По данным следствия, в первых числах октября 2021 года рядовые Исмаил Магомедов и Шамиль Тарчоков, проходящие военную службу по призыву в одной из воинских частей, по надуманному основанию, выразившемуся в неисполнении, по их мнению, рядовым Исламом Алиевым ограничений, установленных военной службой, и желая проучить его, нанесли ему в общей сложности несколько десятков ударов кулаками и ногами по телу. После этого Магомедов и военнослужащий этой же части рядовой Ренат Гашимов, решив воспользоваться сложившимся положением, потребовали от Алиева передать им 20 тысяч рублей, а также имеющийся у него мобильный телефон. Желая подавить волю потерпевшего к сопротивлению Гашимов и Магомедов нанесли ему еще несколько ударов руками и ногами. Только вмешательство других военнослужащих остановило правонарушителей от дальнейших активных действий.

В ходе предварительного следствия Тарчоков признал свою вину в содеянном и дал признательные показания. Гашимов и Магомедов не признали свою вину и были задержаны в порядке ст. 91 УПК РФ. В отношении последних в Бикинский гарнизонный военный суд направлено ходатайство об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

Предварительное следствие по уголовному делу продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

09 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1618071>